2022/12/8 信息公开

电动车环保信息

信息公开编号:CN QD 00 Z2 0166000078 000001

点此查看相关变更、更正情况

奇瑞万达贵州客车股份有限公司声明:本企业依据《中华人民共和国大气污染防治法》和生态环境部相关规定公开机动车环保信息,本企业对公开的所有内容的真实性、准确性、及时性和完整性负责。本公司承诺:我公司型号为WD6117BEVHG01的电动车符合《汽车加速行驶车外噪声限值及测量方法》(GB1495-2002)第Ⅱ阶段的要求。

第一部分 车辆信息

1、车辆型号:	WD6117BEVHG01
2、商标:	万达牌
3、汽车分类:	M3
4、车型的识别方法和位置:	识别方法: 铭牌 位置: 前乘客门踏步内侧
5、车辆制造商名称:	奇瑞万达贵州客车股份有限公司
6、生产厂地址:	贵州省贵阳市经济技术开发区开发大道888号

第二部分 检验信息

7、型式检验信息:

依据的标准	检测机构	检测结论
GB 1495-2002	招商局检测车辆技术研究院有限公司(国家客车质量检验检测中心)	符合

第三部分 污染控制技术信息

8、电动机型号/生产厂:	TZ400XS-M120-03/厦门金龙汽车新能源科技有限公司
9、整车控制器型号/版本号/生产厂:	WDVCU/V1.0/奇瑞万达贵州客车股份有限公司
10、储能装置型号/生产厂:	L228C01/L228G01/宁德时代新能源科技股份有限公司
11、电池容量/续航里程:	255. 48千瓦时/515公里

本车型环保关键零部件(电动机、整车控制器、储能装置)明显标注了永久性标识,标识内容包括该零部件的型号和生产企业名称(全称、缩写或微标),详见附表。

第四部分 制造商/进口企业信息

- 12、法人代表:胡湘成
- 13、地址:贵州省贵阳市经济技术开发区开发大道888号
- 14、联系电话:18685038063

本信息内容可访问本公司官方网站(http://www.mycherybus.com)查询

附表

环保关键零部件	标识
电动机	TZ400XS-M120-03/厦门金龙汽车新能源科技有限公司
整车控制器	WDVCU/奇瑞万达贵州客车股份有限公司
储能装置	L228C01/宁德时代新能源科技股份有限公司,L228G01/宁德时代新能源科技股份有限公司

企业名称: 奇瑞万达贵州客车股份有限公司

信息公开时间: 2022-12-08 13:12:58

2022/12/8 信息公开

打印本页 关闭